

市城市管理局负责人走进直播室回应热点问题——

7632个停车位错时共享开放

12月18日上午,南通市城市管理局主要领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

“三个聚焦”提升城市精细化管理水平

市城市管理局局长赵国:

今年以来,市城管局始终把增进民生福祉、提升城市能级作为城管管理的出发点和落脚点,全面践行“人民城市”重要理念,大力推进工作思路、体制机制创新,持续构建“人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享”的城市治理共同体,各项工作高质量有序完成。

聚焦民生服务,相继组织实施了停车秩序治理、小微空间治理以及便民疏导点建设等,持续提升群众的获得感与幸福感。新增公共停车泊位3682个,推进98个党政机关7632个停车泊位向社会错时共享开放。开发智慧停车系统,1601家停车场数据接入数据库,822个停车场实现“通停通付”。导入特色集市、店外外摆、临时划线等新型管理模式,全市设置便民疏导点110个、夜市34个、临

时销售摊点800多个。

聚焦城市环境品质,我们组织开展了垃圾治理、扬尘整治、违法建设治理等行动,有效解决了一批群众普遍关注的问题。实现建筑垃圾闭环管理,通过部门联合执法,全面排查30家运输许可企业安全生产情况并督促问题整改,共清理积存建筑垃圾191处,查处跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾案件145件。充分利用“扬尘一张网”监管平台,督查点位397个,PM_{2.5}、PM₁₀浓度,空气质量优良天数比例,月度平均降尘量等重点考核指标均保持全省领先。

聚焦队伍管理,我们不断强化政风行风建设、优化营商环境服务,并着力提升依法行政能力。创新推出城管领域服务营商环境9条新措施,共实施免罚轻罚案件279件,涉及市场主体200余家,涉及金额1486万元。

同管共治打好“组合拳”

**政风行风
评议员**

评议监督员洪明宪:

针对市民提出的问题,我提几点建议:一是城市管理需进一步优化,管理要求应更加精细,通过科学化、智能化的手段来提升城市的品位,塑造包容会通的城市形象;二是建立市民参与管理的新模

式,打组合拳,形成共建、共治、共管的城市管理新格局;同时,在推动执法水平提升的基础上,扎实走好每一步,重点解决难点、堵点,以及不作为、乱作为的问题,加强“巡、查、管”三结合,确保秩序井然,环境优美。三是民生服务要更加贴心,深入一线进行细致的调研,时刻关注百姓的需求和感受。

记者张园整理



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

动画《雄狮少年2》

黄子华、许冠文主演《破·地狱》

宋佳、钟楚曦主演《好东西》

亚伦·泰勒-约翰逊主演《猎人克莱文》

12月26日19:30——2025南通新年音乐会

1月1日10:00、15:00——亲子剧《封神之哪吒大战红孩儿》

1月1日19:30——永恒乐队2025真的爱你新年演唱会

(广告)

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通福彩投注站招新啦!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请条件为:年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人,或者具有独立法人资格的单位;有固定的销售场地,销售场所应符合消防安全以及安全生产的相关要求,且保证具有所有权或使用权;新增销售场所位置须符合福彩投注站设立的相关规定,中小学校、

幼儿园附近不得设立彩票站;个人申请者不可以是国家公职人员;近5年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录。

申请者是个人的,须提交身份证、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)



村民占用公共道路擅自装门

吴先生:

今年10月初,海门区包场镇红中村一组的一名位村民在村内一条公共道路上私自安装了门,导致该道路通行受阻,给周边居民出行带

来不便。

海门区城管局

党组书记、局长张磊:

我们将迅速核实详情,若涉事路段确属我局管理

范畴,我们将安排专员与你对接,第一时间将此问题解决;若不在我局管理范围内,我们将主动联络相关职能部门,力争让此事得到妥善处理。



城管交警联动整治违停乱象

陈先生:

丁香路位于崇川区虹桥街道,该路段违停现象严重,有时会导致交通“瘫痪”,影响群众出行。据了解,该路段由交警部门委托城管部门进行日常管理。希望城管部门进一步加强对该路段的管理。

崇川区城管局

党组书记、局长赵强:

丁香路位于南通市口腔医院西侧,该路段确实比较狭窄,并且周边居民小区较多,人流量和车流量较大。

针对陈先生反映的问题,我们将优化勤务模式,

加大对该路段的巡查力度和频次。特别是在早晚高峰时段,加强对该路段违停车辆的管理。同时,我们还将与交警部门协调,对部分重点路段增设违停抓拍摄像头,通过“人防”+“技防”的方式,治理违停现象。



小区车库改二层小复式住房

王女士:

我住在启东市汇龙镇东辰公寓,公寓旁边的西欧龙城小区业主将车库私自改造,把原先只有一扇窗的车库改造成上下带有两扇窗的两层小复式结构用于居住。该居民改造窗户时,还加装了防盗窗和空调外机,防盗窗和空调都占用了东辰公寓小区的空间。不仅如此,车库的结构改造还涉嫌破坏承重墙。

此处为破坏承重,对该户发放了《责令改正(停止)违法行为通知书》,要求当事人选择具有加固设计资质的第三方进行加固设计并施工,对破坏墙体进行修复,但目前该违法行为仍未得到整改。

市城市管理综合行政执法支队支队长郭永进:

西欧龙城小区涉事业主在装修车库时涉嫌两项违章行为:一是外立面破墙开窗并在车库内部增设小型二层建筑,二是在装修改造过程中涉嫌损坏承重墙结构。这些行为不仅影响房屋安全,

还破坏小区整体美观和环境。

我们将安排工作人员到现场核实详情,并会同启东市城管局指导督办汇龙镇综合执法局做好以下几项工作:首先,依法立案,迅速查清案件事实;其次,指导并督促相关违章业主立即纠正违法行为,消除给自身及其他业主带来的安全隐患,以确保群众的生命财产安全;再次,根据违法的事实、情节及后果,依法进行查处和惩戒;最后,加强对其他业主的宣传教育,避免类似行为发生。